

Коми-Пермяцкий окружной драматический театр имени М. Горького сегодня особое внимание уделяет современным пьесам, рассказывающим о вдохновенном труде советских людей, их духовной красоте, чувстве личной ответственности за свое дело.

В эти дни у здания театра можно видеть много автобусов, доставивших зрителей из отдаленных поселков и деревень округа. Колхозные механизаторы и животноводы, лесозаготовители и сплавники, учащиеся школ — желанные гости в театре.

В дни работы съезда на сцене нашего театра прошли лучшие спектакли, и среди них «Горадзуль» по пьесе местного автора Т. Фалеева, «Тринадцатый председатель» А. Абдуллина, «Берег» — по одноименному роману Ю. Бондарова.

Скоро начнутся наши, так называемые, «малые гастроли» в самых отдаленных уголках округа, во время которых мы дадим свыше 40 спектаклей. Это будет первым практическим ответом коллектива на решения съезда.

В. ГУДЯЕВ,
главный режиссер
Коми-Пермяцкого
драматического театра
имени М. Горького,
заслуженный деятель
искусств РСФСР.

3 марта 1981 г.

ЗВЕЗДА
г. Саранск